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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Окупанти завдали ударів дронами по Харкову та
Полтаві

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У ніч на 13 травня російські війська завдали ударів безпілотниками Полтаві та Харкову. У Харкові під
удари потрапили Шевченківський та Холодногірський райони, на місці влучання вирувала пожежа. Про
це повідомив мер міста Ігор Терехов.

"За уточненою інформацією нашого Ситуаційного центру, у Шевченківському районі уламки ворожого
дрону впали на дорогу - наразі без постраждалих.

У Холодногірському районі ворог наніс удар по обʼєкту інфраструктури - не місці влучання пожежа.
Наразі інформація про постраждалих не надходила", - йдеться у повідомленні.

Вночі ворог атакував Полтавську громаду, повідомляє ОВА.

"Зафіксовано влучання ворожих БпЛА в електропідстанцію. Без світла залишилися понад 6,5 тис.
побутових та 548 юридичних абонентів. Також пошкоджено скління прилеглих будинків. Інформації
щодо травмованих наразі не надходило", – повідомляє громада.

Підготував: Сергій Дага
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Происшествия «Поки країна
донатить на ЗСУ: «Флавакор»
намагається через суди забрати в
армії 24 млн грн на тендері» 17:35

Происшествия «Александровское
направление: Силы обороны
уничтожают оккупантов еще на
подходах к позициям» 09:17

Общество «У ПЦУ засудили
діяльність групи, яка оголосила 
Київським патріархатом» 19:44
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